

Beslutning referat af bestyrelsemøde d. 9/8-17.

Til stede var alle.

Rita,sus,Søren,Ejner,Hugo,mia og Ea

1. Nyt fra formanden.
 2. Hvem er på valg
 3. Forslag til formandensberetning
 4. Forslag til beboermøde
 5. Evt.
-
1. Der bliver informeret at vores beboermøde bliver hold d. 18/9-17. Kl 19.00 i beboerhuset.
Og indkaldes kommer d. 21/8-17.
Sidste frist for forslag d. 4/9-17.
Dagorden kommer ud d. 11/917.
 2. Formand er på valg
1 bestyrelsesmedlem
2 suppleanter.
 3. %
 4. %
 5. Om der kan gøres noget ved hundeposeholderen, så man ikke slår sine finger, når man tager en pose ud, og en del poser som går i stykker når de bliver brugt.
Vi tager kontakt til viceværterne.

Hilsen bestyrelsen